## 2020年10月24日 星期六

# 纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会在京隆重举行

### 习近平发表重要讲话

(上接1版①)

习近平强调,经此一战,中国人民粉碎了侵 略者陈兵国门、进而将新中国扼杀在摇篮之中的 图谋,新中国真正站稳了脚跟;中国人民彻底扫 除了近代以来任人宰割、仰人鼻息的百年耻辱, 彻底扔掉了"东亚病夫"的帽子,中国人民真正扬 眉吐气了;中国人民打败了侵略者,震动了全世 界,奠定了新中国在亚洲和国际事务中的重要地 位,彰显了新中国的大国地位;人民军队在战争 中学习战争,实现了由单一军种向诸军兵种合成 军队转变,极大促进了国防和军队现代化;第二 次世界大战结束后亚洲乃至世界的战略格局得 到深刻塑造,全世界被压迫民族和人民争取民族 独立和人民解放的正义事业受到极大鼓舞,有力 推动了世界和平与人类进步事业。这一战,拼来 了山河无恙、家国安宁,充分展示了中国人民不 畏强暴的钢铁意志。这一战,打出了中国人民的 精气神,充分展示了中国人民万众一心的顽强品 格。这一战,让全世界对中国刮目相看,充分展 示了中国人民维护世界和平的坚定决心。这一 战,人民军队战斗力威震世界,充分展示了敢打 必胜的血性铁骨。这一战,再次证明正义必定战 胜强权,和平发展是不可阻挡的历史潮流。

习近平指出,在波澜壮阔的抗美援朝战争 中,英雄的中国人民志愿军锻造了伟大抗美援 朝精神。伟大抗美援朝精神跨越时空、历久弥 新,必须永续传承、世代发扬。无论时代如何发 展,我们都要砥砺不畏强暴、反抗强权的民族风 骨。无论时代如何发展,我们都要汇聚万众一 心、勠力同心的民族力量。无论时代如何发展, 我们都要锻造舍生忘死、向死而生的民族血 性。无论时代如何发展,我们都要激发守正创 新、奋勇向前的民族智慧。

习近平强调,抗美援朝战争胜利60多年来, 在中国共产党坚强领导下,中国发生了前所未 有的历史巨变,中国特色社会主义进入了新时 代,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来 的伟大飞跃。今天,我们正站在实现"两个一百 年"奋斗目标的历史交汇点上,全面建成小康社 会胜利在望,全面建设社会主义现代化国家前 景光明。铭记伟大胜利,推进伟大事业,必须坚 持中国共产党领导,把党锻造得更加坚强有力; 必须坚持以人民为中心,一切为了人民、一切依 靠人民;必须坚持推进经济社会发展,不断壮大 我国综合国力;必须加快推进国防和军队现代 化,把人民军队全面建成世界一流军队;必须维

护世界和平和正义,推动构建人类命运共同体。

习近平指出,世界是各国人民的世界,世界 面临的困难和挑战需要各国人民同舟共济、携 手应对,和平发展、合作共赢才是人间正道。当 今世界,任何单边主义、保护主义、极端利己主 义都是根本行不通的。任何讹诈、封锁、极限施 压的方式都是根本行不通的。任何我行我素、 唯我独尊的行径,任何搞霸权、霸道、霸凌的行 径都是根本行不通的。不仅根本行不通,最终

习近平强调,中国一贯奉行防御性国防政 策,中国军队始终是维护世界和平的坚定力 量。中国永远不称霸、不扩张,坚决反对霸权主 义和强权政治。我们决不会坐视国家主权、安 全、发展利益受损,决不会允许任何人任何势力 侵犯和分裂祖国的神圣领土。一旦发生这样的 严重情况,中国人民必将予以迎头痛击。

李克强主持大会时指出,习近平总书记的 重要讲话全面回顾总结了抗美援朝战争的伟大 胜利和巨大贡献,深刻阐述了抗美援朝精神的 历史意义和时代价值,精辟揭示了抗美援朝战 争的历史启示,郑重宣示了捍卫国家领土主权 和统一、维护地区和世界和平稳定、推动构建人

类命运共同体的坚定立场和决心,强调要铭记 伟大胜利,敢于斗争、善于斗争,把中国特色社 会主义伟大事业不断推向前进。大家要认真学 习领会,坚决贯彻落实,更加紧密地团结在以习 近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指导,增强"四个意 识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",弘扬伟 大的抗美援朝精神,为决胜全面建成小康社会、 实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈努力。

最后,全场齐声高唱《歌唱祖国》,大会在激 昂的歌声中结束。

会前,习近平等领导同志会见了"中国人民 志愿军抗美援朝出国作战70周年"纪念章获得 者代表,并同大家合影留念。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书 记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高 人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政 协副主席,以及中央军委委员出席大会。

志愿军老战士、老同志、烈士家属等代表, 中央党政军群各部门和北京市主要负责同志, 各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派 人士代表,解放军和武警部队官兵代表,首都各 界群众代表等参加大会。

#### 1.2亿人受惠!退休人员基本养老金调整全面完成

新华社北京10月23日电(记者 姜琳)

人力资源和社会保障部新闻发言人卢爱红23 日在人社部三季度新闻发布会上表示,我国 调整退休人员基本养老金工作已全面完成, 惠及退休人员超过1.2亿人。

据卢爱红介绍,今年以来,我国社保制度 改革持续深化。养老保险基金省级统筹全面 推进,已有26个省份和新疆生产建设兵团实 现基金省级统收统支。企业职工基本养老保 险基金中央调剂工作顺利开展,前三季度资 金已缴拨到位。

截至9月末,社保卡持卡人数13.25亿 人,覆盖我国94.6%人口,电子社保卡累计签 发2.55亿张。全国基本养老、失业、工伤保险 参保人数分别为9.87亿人、2.12亿人、2.63亿 人,均提前完成"十三五"规划目标。三项社会 保险基金运行总体平稳,9月末累计结余6.28

卢爱红表示,截至9月末,基本养老、失 业、工伤三项社会保险共为企业减免社保费 9107亿元,缓缴社保费616亿元,社保"免减 缓"政策成效持续显现。此外,人社部门简化 失业保险申领手续,上线网上申领全国统一 人口,加快推进落实阶段性实施失业补助金、 失业农民工临时生活补助政策。

养老保险基金投资运营方面,截至9月末, 我国已有24个省份启动基金委托投资,合同金 额 1.1 万亿元, 到账 9757 亿元, 其中 21 个省份 启动城乡居民养老保险基金委托投资工作。

社保经办管理服务方面,截至9月末,国 家社会保险公共服务平台已开通社保查询、 失业保险待遇申领、养老金测算、资格认证等 全国性、跨地区的9类27项社保公共服务,推 动网上服务事项应上尽上。

#### (上接1版②)

中共中央政治局委员、中央军委副主席张 又侠,中央党政军有关部门、辽宁省委和省政 府、驻沈解放军和武警部队负责同志,参加过 抗美援朝的志愿军老战士、老同志代表和烈士 家属代表,解放军和武警部队官兵代表,国家 机关工作人员,各界群众代表等面向烈士纪念 碑肃立,寄托对中国人民志愿军烈士的深切缅 怀和崇高敬意。随后,全场人员瞻仰了烈士纪 念碑并向五大烈士墓敬献了鲜花。

当日9时整,以中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席习近平名义向丹东抗美援朝 纪念塔敬献花篮仪式隆重举行,中共辽宁省委 书记张国清以及中央党政军有关部门、辽宁省 委和省政府、辽宁省军区及驻丹东部队等相关

同志出席。

10月21日,以中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席习近平名义向朝鲜平壤中朝 友谊塔、桧仓中国人民志愿军烈士陵园敬献花 篮仪式先后举行,我国驻朝鲜大使李进军率全 体馆员及其他在朝中方人员代表出席。

近日,朝鲜以多种形式隆重纪念中国人民 志愿军抗美援朝出国作战70周年。10月21 日,朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金 正恩前往桧仓中国人民志愿军烈士陵园敬献 花篮。同日,朝方以金正恩名义向平壤中朝友 谊塔敬献花篮,并于10月22日分别向辽宁沈 阳抗美援朝烈士陵园、丹东抗美援朝纪念塔敬 献花篮。朝鲜党政军相关机构也向平壤、桧仓 两处纪念设施敬献了花篮



第三届中 国国际进口博 览会即将于11 月5日在国家 会展中心(上 海)拉开帷幕。 目前,各项准备 工作正在有条 不紊地进行。图 为国家会展中 心(上海)西入 口处摆放的熊 猫"进宝"主题 进博会装饰(10 月23日摄)。 新华社记者 方詰 摄

## 湖南省邵阳市大祥区人民法院公告

本院根据洪振华、刘协明、杨朝辉、谢 路军、曾江、沈仲平的申请于2020年9月14日 裁定受理湖南昂利食品有限公司破产清算一 并于2020年9月14日指定湖南湘华源律师 事务所和湖南人和人(邵阳)律师事务所为湖南 昂利食品有限公司管理人。湖南昂利食品有限 公司的债权人应在2021年1月18日前,向湖南 昂利食品有限公司管理人(通信地址:湖南省 邵阳市大祥区瑞祥花园湖南湘华源律师事务 所、邮政编码:422000、联系人:刘小希、联系 电话:13975990518)申报债权。如未能在上述 期限内申报债权,可以在破产财产分配方案提 交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已经 进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为 审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申 报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破 产法》规定的程序行使权利。湖南昂利食品有

限公司的债务人或者财产持有人应当向湖南昂 利食品有限公司管理人清偿债务或交付财产。

本院定于2021年1月29日9时在邵阳市大 议。依法申报债权的债权人有权参加债权人 参加会议的债权人系法人或其他组织 的,应提交营业执照、法定代表人或负责人 身份证明书。如委托代理人出席会议,应提 交特别授权委托书、委托代理人的身份证件 或律师执业证,委托代理人是律师的还应提 交律师事务所的指派函。参加会议的债权人 系自然人的,应提交个人身份证明。如委托 代理人出席会议,应提交授权委托书、委托 代理人的身份证件或律师执业证,委托代理 人是律师的还应提交律师事务所的指派函。 特此公告。

2020年10月19日

